

香港文匯報訊（記者 達里、胡若璋）TVB新劇《刑偵12》昨日於深圳華潤城萬象天地舉行盛大首映禮，主演林保怡、張振朗、陳法蓉等悉數亮相。TVB行政主席許濤、監製鍾澍佳及一眾主角主持啟動儀式，佘詩曼（阿余）驚喜現身，為老搭檔林保怡站台助陣，引全場轟動。

## 《刑偵12》勁燒腦新意十足

# 保怡獲阿余力撐 讚振朗好戲

該劇由TVB與騰訊視頻聯合出品，77工作室製作，將於5月19日起在騰訊視頻全網獨播，TVB翡翠台同步播出。劇情圍繞欺凌、販毒、虐畜等當代社會「新七宗罪」連環兇殺案展開，構建了一個環環相扣的犯罪迷宮，背後真相更是無限反轉，極致燒腦，深度探索了隱藏在人性中的善與惡，成功點燃觀眾期待。

阿余由林保怡帶領上台，她表示原本要拍《新聞女王2》，但想休息一天就過來撐場，她坦言：「看預告片不爽，雖然沒有我，但一定會成為港劇的新經典。」對於林保怡時隔14年重返TVB拍劇，阿余直言：「他是很欣賞的演員，值得學習。」

### 保怡靠鍾澍佳解惑

鍾澍佳表示：「這部劇很有型，也是很新的刑偵劇。不同時代，對罪惡有不同的理解。早期的《七宗罪》和現在社會的『七宗罪』也有了很大的差異。現代社會的罪惡形態已發生質變，比如資源壟斷在當下就是一種新型罪惡。」這部耗時三年打磨的劇本，連主演林保怡初看時都坦言「需要鍾澍佳親自講解」。

林保怡時隔14年重返TVB拍劇，對劇集信心十足。對於預告中出現陳慧珊的旁白聲音，他幽默回應：「是嗎？我不知道，是不是人有相似？我要問問監製。」保怡稱之前有跟陳慧珊上節目合唱，也期待再跟對方合作拍劇。談及與張振朗的合作，保怡讚振朗是個「好得」之人，「振朗能在現場調整表演來配合我，真是不得了。」至於何時再拍TVB劇，林保怡表示不知道，笑言今次接拍原因是「沒錢用了」，實則被劇本深深打動，原來早在4年前的一個晚宴上，鍾澍佳和他聊了半個小時的劇本。等了三年，他終於等來了劇本，「不接這部戲會是畢生遺憾。」

張振朗就稱從保怡身上學到很多：「他教我要拋開劇本，用心感受角色。」兩人雖相差20年獲得視帝，卻意外投緣，閒時常探討音樂和藝術。被問及是否角色的第一人選，振朗笑言：「監製說拍完再告訴我，不過不重要，現在角色已是我的了。」

陳法蓉用「新」字評價該劇，她表示去年雖憑新劇入圍「大灣區最喜愛TVB女主角」，卻敗給鍾澍佳



《刑偵12》在深圳舉行首映禮。達里攝



林保怡親自牽阿余上台。達里攝



（左起）陳自瑤、高鈞賢與傅嘉莉落力宣傳。達里攝

的戲，當時便暗自期許再合作。巧合的是，當晚就接到鍾澍佳邀約，「當時還沒有講劇本，我心裏就已經答應了。」陳法蓉稱在TVB多年，沒有和林保怡合作過，這次還飾演親視姐弟。林保怡則打趣道：「我姐很煩的。」隨即又立馬找補說，當然是在戲裏。

### 傅嘉莉「被打」撞爛電視

傅嘉莉在劇中飾演心理學家，卻遭遇「職業風險」：「沒想到要被病人打，還撞爛電視機。」她笑稱想不到會有動作場面，事前有找過真的心理學家做足功課，唯獨漏問「有沒有試過被病人打」。至於傅嘉莉早前上載BB相片，她解釋是表妹的BB，笑言媽媽都開始心急。傅嘉莉坦言現階段更專注事業，「照顧生命責任重大，加上要找合適對象也不容易。」

近年主力在內地發展的高鈞賢透露已跟TVB簽訂部頭約，坦言沒有跟公司談過價錢，因為公司劇集在內地受歡迎，可增加他的知名度，他更看重劇集對自己服裝生意的帶動效應。剛升格父親的他表示：「女兒4個月大，她的未來成就對我最重要，暫時也不考慮再追多一個。」高鈞賢高興現在生活美滿，希望多拍好戲給觀眾。



陳法蓉與林保怡首度合作。達里攝

## 《風林火山》康城首映 高圓圓驚艷 梁家輝無憾

香港文匯報訊（記者 安夏、馬曉芳）在第78屆康城國際電影節如期綻放之際，由香港導演麥浚龍（Juno）身兼監製、導演、編劇及美術總監的懸疑電影《風林火山》，入圍今屆康城影展「午夜展映單元」，並於當地時間5月17日凌晨於康城舉行全球首映禮。Juno率主演古天樂、高圓圓與梁家輝盛裝亮相，男主角金城武繼續「神隱」，未有現身。

高圓圓以一襲寶藍色波光抹胸長裙驚艷全場，裙擺隨步履旋轉，猶如海浪輕漾，與康城暮色中的海天藍調相映成趣，舉手投足間盡顯優雅從容，網友笑稱「周芷若終成峨眉掌門」。古天樂則以純白西裝搭配茶色墨鏡亮相。最活潑的當屬梁家輝，他隨着現場音樂即興輕舞，更俯身為高圓圓整理裙擺，盡顯率性體貼的紳士風度。

《風林火山》是Juno繼《僵屍》後的第二部導演作品，歷時八年精心打磨。影片以黑幫販毒與反毒勢力搏弈為主線，憑藉凌厲的美學風格和全明星陣容，成為本屆影展備受矚目的華語電影之一。Juno曾坦言拍攝此片「像拍了六部電影」。電影放映完畢後，四人獲全場觀眾起立拍掌，導演Juno用英文向觀眾致謝。梁家輝表示：「看完電影之後，覺得演過這個角色終生無憾。能遇到這樣的角色和這樣的電影，對自己的演藝人生已經是有交代。」



法新社

梁家輝不改鬼馬本色。法新社

國際影人展示中國電影的豐碩成果與開放態度。北京市政府新聞辦主任，北京國際電影節組委會副主席、秘書長余俊生表示，「第十五屆北京國際電影節向世界奉獻了一場體現北京水平、展現中國自信、引領國際潮流的電影文化盛會。」

本屆北影節主競賽單元「天壇獎」吸引了來自103個國家和地區的1,794部影片報名，同比增長18.9%，國外影片佔比近90%。「國際會客廳」匯聚超300家影人影企，3天洽談會議超250場。北影節不斷拓展光影邊界，重點項目「天壇映像」全球巡展攜第十四屆北影節最佳影片《走走停停》亮相。導演龍飛表示，《走走停停》在海外放映時收穫了大量海外觀眾的喜愛，這再次證明「電影是一

### 北影節辦推介會助文明互鑑

而北京國際電影節（簡稱北影節）康城推介會於當地時間5月15日晚舉辦，向國



唐嫣在康城紅毯上笑靨如花。法新社



鍾楚曦化身復古東方名伶。新華社

### Sammi 搞笑將 Bra 當眼罩。主辦方供圖



洪嘉豪感恩獲鄭秀文肯定。主辦方供圖

## 獲贈「巨杯眼罩」勁爆笑 Sammi 澳門騷邀洪嘉豪合唱

香港文匯報訊（記者 阿祖）鄭秀文（Sammi）前晚（16日）於澳門舉行第四場「You & Mi 鄭秀文澳門演唱會2025」，全場座無虛席。獲世界各地歌迷捧場，Sammi表示十分感動。

Sammi表示：「我覺得我年紀大咗，希望能夠將咁大舞台，同一啲比較新晉嘅歌手，或者我自己覺得好欣賞嘅歌手分享。」Sammi特別邀請洪嘉豪同合唱《不要驚動愛情》，並點唱其熱門歌曲《黑玻璃》。洪嘉豪感動地表示：「收到Sammi邀請時既驚訝又榮幸，這對我們這輩歌手是莫大的肯定。」Sammi則大讚：「絕對係一個肯定，洪嘉豪係一位相當有實力嘅歌手，你去年首歌咁高點擊率，相當出色。」

前晚現場非常熱情，Sammi與24HERBS和Matt Force演繹《愛是》《愛是2.0》和《罪與罰》，以及與Rapper KALAI演唱《信者得愛》時，觀眾湧到台前吶喊和跳舞，氣氛高漲。演唱會尾聲，全場high爆！之後邊鏡場邊唱《我們都是這樣長大的》，有歌迷將繡了一對「Mi」字樣的紅色Bra送上台，全場「O咀」！Sammi見狀執起並高舉调侃道：「呢個杯好大喇！」Sammi一邊唱歌一邊將Bra拼上身，又笑說：「你係咪想潤我呀？買個咁大喇。」她還將它當眼罩逗樂全場。

Sammi魅力四射。主辦方供圖

